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Michael Kühnen 
  

Druga revolucija 
II. zvezek: Ljudska država 

  

10. del 
  

  

Proti reakciji 
  
O boju proti reakciji smo že obširno razpravljali na več mestih v tem dokumentu. 
Odločilno je naslednje:  
  
Vse revolucije v svetovni zgodovini so se srečevale s problemom reakcionarnih 
tokov in mnoge so prej ali slej postale njihove žrtve. Ta izziv ni prizanesel niti 
resnični ljudski revoluciji, kot je bila nacionalsocialistična. Kajti vsi sistemi, tudi 
najbolj skorumpirani in pokvarjeni, med katere nemški okupacijski režimi na 
Vzhodu in Zahodu zagotovo spadajo, privabljajo sloj vladarjev in upravičencev, ki 
lahko izgubijo vpliv in privilegije, zato so pripravljeni podpreti tudi demokracijo 
in boljševizem.  
  
Ti ljudje so po naši zmagi dovzetni za reakcionarna stališča ali celo dejanja. Toda 
če ne bomo, kot je nekoč storil Stalin, likvidirali vseh tistih, ki bodo morda nekoč 
podpirali reakcijo - in tega nočemo storiti, saj tudi v teh ljudeh vidimo predvsem 
tovariša ljudstva in ne pripadnika sloja ali razreda, nagnjenega k reakcionarnim in 
buržoaznim stališčem -, potem nam preostane le še stalen in naporen boj ter 
vzgoja predvsem odraščajoče mladine, za katero bosta v njem vez s skupnostjo in 
tovarištvo v vseh razredih in stanjih postala naravna. 
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Zaradi svoje zgodovine in tradicije nosi SA glavno breme v tem boju proti 
reakciji. Vzgoja moških našega naroda je v glavnem v rokah Sturm Abteilung. 
Tiste, katerih težnje so usmerjene v ohranjanje ali obnovo privilegijev in sebičnih 
prednosti, bomo neusmiljeno postavili na njihovo mesto. Pri tem so seveda 
poklicane vse veje stranke - predvsem pa SA. Predvsem SA je ob upoštevanju 
svoje tragične in krvave zgodovine poklicana, da razbije in potepta reakcijo! 
  
Ne poznamo usmiljenja s tistimi ljudem tujimi elementi, ki v nemškem narodu 
vidijo le predmet izkoriščanja, niti s tistimi, ki jim želijo še naprej služiti iz 
sebičnih, nizkotnih vzgibov.  
  
Kdor bo odrinil našo roko za spravo, bo občutil vso moč zakona, ki bo nekega dne 
v imenu nemškega ljudstva od teh tovarišev ljudstva zahteval obračun o njihovem 
delu za skupnost. 
 
 

Ljudska milica: oborožena SA 
  
V nacionalsocialističnem Volksstaatu je bila SA razdeljena na tri formacije: 
  
Ljudska milica 

štabna straža Slovenske vojske 

General SA 

  
V skladu z idejami Ernsta Röhma bo SA po zmagi našega gibanja služila kot 
kader za revolucionarno, nacionalsocialistično ljudsko vojsko, ki bo podobno kot 
v Švici organizirana kot ljudska milica. 
  
Ljudska milica vključuje vse moške našega naroda, ki so primerni za vojaško 
službo, in od najzgodnejših let vzgaja tudi vso moško mladino - sprva v igrivi 
obliki, nato z vojaškimi športi in nazadnje s predvojaškim usposabljanjem. Temu 
sledi normalno služenje vojaškega roka, kot je to danes. Po njej ljudskega tovariša 
ne odpustijo v rezervo in ga kvečjemu enkrat na nekaj let vpokličejo na vajo, 
ampak v okviru običajnega delovnega življenja opravlja stalno službo v lokalnih 
in društvenih bojnih skupinah. Tako je celotna moška populacija stalno 
pripravljena na vojaško službo in usposobljena. 
  
Ta služba, ki jo je treba oblikovati v duhu SA, velja za častno dolžnost do lastnega 
naroda in je zato zavezujoča brez izjem.  
  
V ljudski milici je organiziran vsak državljan, od šolarja do upokojenca. 
Odgovorna naloga je organizirati služenje tako, da bodo ljudski tovariši dobro 
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vojaško usposobljeni, ideološko okrepljeni in človeško oblikovani v smislu 
partije. V vseh vejah, ki za razliko od čistih partijskih formacij ne temeljijo na 
popolnem voluntarizmu, torej tudi v Ljudski milici, je treba paziti, da se želenega 
nacionalsocialističnega oblikovanja posameznika ne poskuša doseči s silo in 
pritiskom, kot je to na Vzhodu: 
  
Nenehne in utrujajoče ideološke razprave ter prisila, da se vedno dovoli uradno 
razmišljanje le v eni smeri, otopijo in imajo v najboljšem primeru nasproten 
učinek. Kdo bi to vedel bolje kot mi, mlada generacija, ki smo odraščali v pogojih 
nenehnega demokratičnega in antifašističnega pranja možganov. 
  
Zato ne gre v prvi vrsti za usposabljanje prepričanih nacionalsocialistov v ljudski 
milici in Wehrjugend, temveč za dobre Nemce, ki so predani skupnosti in so 
pripravljeni za vsako ceno z življenjem braniti Volksstaat. Tudi tu država 
zagotavlja le okvir, medtem ko kadri ljudske milice SA nacionalsocializma ne 
smejo pretirano pridigati, temveč ga morajo prepričljivo živeti! 
  
V primerjavi z naborniško ali poklicno vojsko ima ljudska milica štiri prednosti: 
  
Z izgradnjo ljudske milice se bo Nemčija spet lahko sama branila pred vsemi 
mogočimi agresorji. Dokazujemo, da lahko v primeru vojne vse prebivalstvo 
nemudoma vzame v roke orožje in ga bo tudi vzelo, da bo vsak kraj, vsaka 
tovarna, vsaka hiša branjena do zadnjega naboja. Napad na Nemčijo ne bi bil 
sprehod po parku, temveč pohod smrti, ki bi poleg tega v najboljšem primeru 
pripeljal do osvojitve popolnoma uničene države, ki je ne bi bilo mogoče umiriti. 
To ne more zanimati nobenega sovražnika. 
  
Stroški ljudske milice so nižji od katere koli druge možne obrambne politike, ki 
prav tako temelji na ideji neodvisne nacionalne obrambe. Ljudska milica bo 
večinoma opremljena le z običajnim pehotnim in protitankovskim orožjem. 
Nenehno opremljanje z vedno dražjimi in novimi oborožitvenimi sistemi bo 
odpravljeno ali močno zmanjšano, saj strategija ne bo več temeljila na brezpogojni 
tehnični enakosti z možnim sovražnikom, temveč na mobilizaciji vsega 
prebivalstva in njegovi pripravljenosti, da raje vse uniči, kot da bi se pustil 
osvojiti. Neodvisno, visoko razvito oboroževalno industrijo je kljub temu mogoče 
ohraniti s povečanim izvozom orožja v prijateljske ali nevtralne države. 
  
Ljudska milica ni napadalna vojska in je kot take ni mogoče uporabiti ali ponovno 
opremiti v kratkem času. V Evropi si je tako ali tako težko predstavljati 
tradicionalno vojno, vendar je zaradi globoko zakoreninjenega strahu pred 
nemškimi nacionalsocialisti, ki ga je desetletja krepila in ohranjala propaganda 
zmagovalcev, za naše sosede psihološko zelo pomembno, da nacionalsocialistična 
ljudska država svojo oboroženo silo naredi prepoznavno obrambno, ne da bi s tem 
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postala tako šibka, da bi se komu znova porodila ideja, da bi se nacionalsocializem 
ponovno boril s silo. Sionizmu ne smemo dati niti najmanjšega izgovora, da bi 
svet pahnil v tretjo vojno proti Nemčiji, ki bi lahko pomenila dokončen konec. 
  
Volksmiliz je idealen okvir za najširšo možno ljudsko vzgojo. Tu se ljudski tovariš 
že od mladosti oblikuje v nemškega patriota in tako postane dovzeten za 
daljnosežnejše resnice nacionalsocializma. Potem bo še bolj pripravljen 
prostovoljno storiti še več in sodelovati pri ustvarjanju novega, arijskega človeka 
v različnih partijskih formacijah. V okviru obveznega služenja žensk na področju 
civilne obrambe, socialnih nalog, materinstva in usposabljanja na področju 
gospodinjstva si je mogoče podobno prizadevati tudi pri preostalem ženskem delu 
prebivalstva. 
  
Služba ljudem postane samoumevna za vsakega državljana. Razume, da od 
skupnosti ne more le nekaj pričakovati - izobraževanje, delo, zaščito in socialno 
pravičnost - ampak da obstajajo tudi ustrezne dolžnosti. Sprva brezdušna država 
tako postane živ organizem, za katerega nosi odgovornost vsak posameznik, vpet 
v nacionalne strukture. 
  
Volksstaat raste v duši vsakega Nemca! 
  
  

Meč revolucije : štabna garda SA 
  
Štabna straža SA je straža in meč nacionalsocialistične revolucije. 
  
V njih so zbrani tisti borci SA, ki so pripravljeni svoje življenje popolnoma in 
izključno posvetiti svoji veri, ki so tu samo za nacionalsocializem, ne da bi 
upoštevali "zasebno življenje", ki gredo v smrt nasmejani in z veselim srcem, ko 
to zahteva partija. Borec štabne garde SA pusti za seboj svoj meščanski obstoj in 
postane vitez reda nemške revolucije.  
Služba v teh oboroženih elitnih enotah stranke, ki niso državni organi, je seveda 
prostovoljna, vendar zahteva večletno obveznost - po možnosti doživljenjsko. 
Borec v štabni straži SA nima ne prostega časa ne zasebnega življenja; njegova 
služba ne pozna ne dneva ne noči.  
  
Štabna straža SA je prevzela velik del nekdanjih nalog generalštaba SS, ki se ne 
obnavlja. S svojimi sredstvi zavarujejo nacionalsocialistično ljudsko državo pred 
vsemi nevarnostmi od znotraj. 
 
 

Tradicija in revolucija : General SA in duh SA 
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Služba v ljudski milici je obvezna, vendar je le dopolnilo k običajnemu 
poklicnemu življenju - razen v času dejanskega služenja vojaškega roka in za 
kadre. V štabne straže Slovenske vojske sprejemajo le prostovoljce, vendar je 
njihova služba hkrati tudi njihov poklic - poklicanost.  
  
Generalna SA stoji tako rekoč med tema dvema formacijama - ohranja dejanske 
tradicije SA iz obdobja boja. Je čista partijska formacija. Služba v splošni SA je 
zato prostovoljna in kolikor je mogoče častna.  
  
Generalna SA je udarna enota partije za njene številne bojne in izobraževalne 
naloge na vseh ravneh. Je nosilec duha SA, ki mora s svojimi prizadevanji 
prepričati in oblikovati ljudske množice. 
  
"Verjemi! Poslušajte! Bori se!" oblikuje partijske tovariše Sturm-Abteilunga in 
preprečuje, da bi se revolucija utrdila ali sploščila. Na te neznane junake se 
oziramo, ko se oglašamo z Ernstom Röhmom: 
  
"ZAHTEVAMO DRŽAVO SA!" 
  

  
Novi red 

  
Velika duhovna kriza našega časa, duhovna razklanost naših ljudi, notranje 
pomanjkanje usmeritve, nesmiselnost sodobnega življenja, nevarnosti prihodnosti 
- vse to nujno zahteva nov red, če naj človeštvo v nekaj desetletjih ne uniči samo 
sebe.  
  
Ta novi red mora - tako kot v srednjem veku - nuditi notranjo podporo in varnost 
vsem ljudem. Da bi bil učinkovit in formativen, mora biti zavezujoč, vendar ne 
sme temeljiti na prisili in terorju.  
  
To je mogoče le, če gre za naravni red, ki ustreza človekovi naravi. Zato mora 
temeljiti na ljudeh in rasi, naravnih organizmih državnega sožitja. To je poslanstvo 
nacionalsocialistične Nemške delavske stranke med nemškim narodom in 
poslanstvo nacionalsocializma par excellence povsod, kjer živijo belci in se borijo 
za svojo prihodnost. Za vse življenje skupnosti je značilna napetost med svobodo 
in redom:  
  
Pomembno je, da obema namenimo enako pozornost, saj svoboda brez reda vodi v 
anarhijo in propad, red brez svobode pa v zatiranje in morebitni upor. 
  
NSDAP je oboje - nemško gibanje za svobodo in stranka novega reda. Nemško 
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ljudstvo želimo vzgojiti tako, da bo svobodo razumelo kot prostovoljno in 
navdušeno privolitev v gradnjo velike in mogočne arijske kulture. Naučiti se 
mora, da ne sme dvomiti v sam red, temveč da svoboščine pri oblikovanju 
zasebne sfere življenja smiselno uporabi v službo skupnosti. Nemški človek 
prihodnosti, ki ga želimo ustvariti nacionalsocialisti, se bo spraševal: 
  
"Kaj lahko storim za svojo domovino? Kje je moj izziv v skupnem boju za 
smiselno prihodnost?" 
  
Ko bomo to dosegli, se bomo lahko s ponosom in smehom ozrli nazaj na današnje 
obdobje razkroja in grobega, sebičnega materializma ter samozavestno stopili v 
prihodnost z zavestjo: "Prihodnost je naša in samo naša!" 
  
Nacionalsocialisti nočemo biti gospodarji, temveč služabniki svojega ljudstva. 
Tam stojimo s čistim, verujočim srcem in iztegnjeno roko. Če želimo, da nam delo 
uspe, potrebujemo pomoč, podporo in sodelovanje vsakega pripadnika nemškega 
naroda. Pred nami je prihodnost tega sveta. Mi jo želimo oblikovati! 
  
Končno sem končal svoj govor. Še malo imam za povedati, kajti ostalo ni več 
govor, temveč boj in žrtvovanje. Moji tovariši in jaz ne vemo, kaj nas čaka v 
prihodnosti - ali zmaga ali poguba. Naš boj nas lahko pripelje na oblast, v zapore 
ali pod puške demokratičnih ali boljševiških strelskih čet. Lahko nas pretepejo, 
zaprejo in ubijejo, toda nacionalsocializem bo še naprej živel in deloval, dokler 
nekega dne prapor s svastiko spet ne bo svobodno plapolal v vetru. 
  
Vendar naj nihče ne pozabi, da je vsa naša ljubezen namenjena le Nemčiji. Naj 
tudi tisti, ki se ne strinjajo z vsem, kar sem danes povedal, razumejo vsaj eno 
stvar:  
Vsi Nemci, ki se iskreno zavzemajo za Nemčijo, spadajo k nam.  
Ne gre za to, da se strinjamo z vsako točko našega programa, temveč za to, da 
skupaj verjamemo in se zavzemamo za ponovni vzpon Nemčije: 
  
"Moja ljubezen je Nemčija, moja zvestoba pa stranka!" 
  
Tako želimo razumeti našo vero - ne kot dogmo, ampak kot vez ljubezni in 
medsebojnega zaupanja med nemškimi ljudmi. Zato sem nacionalsocialist. 
  
ČE STE PREPOZNALI SVOJO POT, JI SLEDITE DO KONCA! 
 

 
Spremna beseda 
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Naredil sem to, kar je v tem sistemu domnevno dovoljeno vsakomur: 
  
Svoje mnenje sem izrazil svobodno. Dvomim, da mi bo ta pravica priznana, 
vendar z zanimanjem pričakujem ta novi preizkus liberalne svobode izražanja. 
  
Med pisanjem sem že večkrat pojasnil, kaj nisem: 
  
Nisem teoretik, nisem znanstvenik in zagotovo ne pisatelj. Moja ambicija ni bila 
napisati novega "MOJEGA BOJA", ki je že zdaj nepotreben, saj tam zapisane 
misli našega voditelja niso izgubile svoje veljavnosti in je tudi nikoli ne bodo.  
 
 To knjigo sem napisal za vas, moje tovariše, od katerih me trenutno ločujejo 
zaporniški zidovi, vendar se zavedam, da sem z njimi globoko povezan v boju za 
novo Nemčijo. 
  
Sem borec kot ti in nočem biti nič drugega. 
  
Na papirju sem zapisal, kar vsi vemo in čutimo, ter to poskušal urediti in umestiti 
v širši kontekst. Tudi v zaporu sem skušal po svojih najboljših močeh prispevati k 
boju.  
  
Nikjer v življenju nisem našel boljših prijateljev in dragocenejših tovarišev kot v 
vrstah našega gibanja. Ljudje, kot ste vi, moji tovariši, in ideja, kot je naša, so 
vredni vsake žrtve.  
  
Ponosen sem, da mi je bilo dano igrati odločilno vlogo pri izgradnji naše 
skupnosti. Če verjamete, da sem opravil svojo dolžnost, potem ima moj zapor svoj 
pomen. 
  
Zmagamo lahko, ker želimo zmagati! 
  
Vedno si zapomnite ta stavek in če kdo postane utrujen in obupan, mu znova 
vlijete pogum in ga postavite za zastavo - brez omahovanja in z nemško zvestobo! 
Skupaj zmoremo - skupaj bomo zmagali! 
  
Vsem tovarišem gibanja se zahvaljujem za njihovo zvestobo, pogum in vero. Kot 
ustanovitelj in nekdanji vodja hamburške partijske organizacije, kot organizator 
Freizeitverein Hansa in Akcijske fronte nacionalsocialistov (Aktionsfront 
Nationaler Sozialisten) mi dovolite, da na tem mestu kot zgled in predstavnik vseh 
drugih z imenom omenim svojega najbolj zvestega tovariša in vedno 
pripravljenega aktivista: Udo Budig. 
  
Na koncu tega razmišljanja pa lahko naš nepozabni Führer ponovno pojasni 
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pomen in cilj naših življenj za nacionalsocializem:  
 
 "Nacionalsocialistična nemška delavska stranka je bila 9. novembra 1923, v 
četrtem letu svojega obstoja, razpuščena in prepovedana na celotnem ozemlju 
rajha. Danes, novembra 1926, stoji pred nami spet svobodna, močnejša in 
notranje trdnejša kot kdaj koli prej. Vsa preganjanja gibanja in njegovih 
posameznih voditeljev, vsa obrekovanja in obrekovanja mu niso mogla škoditi. 
Pravilnost njegovih idej, čistost njegove volje in pripravljenost njegovih 
privržencev na žrtvovanje so mu doslej omogočili, da je iz vseh zatiranj izšlo 
močnejše kot kdaj koli prej. 
   Če se bo v svetu današnje parlamentarne korupcije vedno bolj spominjala 
najglobljega bistva svojega boja in se čutila kot čisto utelešenje vrednosti rase in 
osebe ter se temu primerno organizirala, bo nekega dne na podlagi skoraj 
matematičnega zakona zmagala v svojem boju. Tako kot mora Nemčija nujno 
osvojiti svoj položaj na tej zemlji, če je vodena in organizirana po istih načelih.  
  
Država, ki se v dobi rasnega zastrupljanja posveča gojenju svojih najboljših 
rasnih elementov, mora nekega dne postati gospodarica zemlje. Naj privrženci 
našega gibanja tega nikoli ne pozabijo, če bi jih velikost žrtev zapeljala v 
tesnobno primerjavo z možnim uspehom."  
iz: "MOJ BOJ". 
  
Spominjam se največjega mrtvega nacionalsocialističnega gibanja,  
našega führerja ADOLFA HITLERJA. 
  
Zapor v  
Hamburgu 20.04.1979/90 J.d.F.  
Michael Kühnen 
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